Рекомендации родителям

Быть сегодня родителями труднее, чем когда-либо прежде. Сегодня большой педагогический опыт позволяет утверждать, что нет проблемы детей, а существует лишь проблема родителей. Обстановка, в которой живет, растет и формируется ребенок, в наши дни существенно отличается от той, что была несколько десятилетий назад. Если прежде влияние родителей на ребенка было исключительным, то сегодня видеопродукции, компьютерные игры, передачи некоторых средств массовой информации нередко целиком заменяют родителей и приносят такие результаты, которые не всегда удается предугадать или исправить.

Рекомендации родителям:

- Покажите ребенку свою любовь, наладьте с ним контакт. Слушайте свое сердце, именно это поможет вам в общении с ребенком так, как ничто другое.
- Не реагируйте на все поступки сына или дочери, так как это может вызвать обратную реакцию, закрепить нежелательное поведение.
- Попытайтесь разобраться в поведении ребенка, внимательно выслушайте, а потом начинайте действовать. Ваша первая реакция на происходящее может быть неверной.
- Сами найдите путь к своему ребенку, почувствуйте, что необходимо для наилучшего контакта с дочерью или сыном.
- Не копите обиды на ребенка. Вместо этого попытайтесь разобраться в тех чувствах, которые вызывают у вас сын или дочь, обсудите их с супругом.
- Не устанавливайте слишком много запретов. Но те, которые существуют, нарушать нельзя. Ребенок должен знать, за что он будет наказан.
- Если вы чувствуете, что не правы признавайтесь в этом, не бойтесь потерять авторитет, так как хуже то, что ребенок перенимает ваш стиль поведения, даже если не прав, отстаивает свое мнение.
- Чаще давайте почувствовать ребенку, что вы считаетесь с его мнением, так как некоторые конфликты возникают из-за того, что ребенок хочет утвердить свою самостоятельность.
- Исходите при воспитании ребенка из следующего утверждения: «Ребенок абсолютная ценность семьи и общества».

Желаем удачи!